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足羽中学校区アンケート（生徒）     H27.12実施 

よい ややよい やや悪い 悪い わからない 

１．学校や家庭で一ヶ月の間に  

一冊は本を読んでいる。 
 
 

２．授業中、自分の考えをしっか

り書いている。 
 
 

３．自分の住んでいる地域などに

興味関心がある。 
 
 

４．生徒会活動や係活動に積極的

に取り組んでいる。 
 
 

５．道徳時間には考えを深めるこ

とができている。 
 

６．先生は授業内容を一生懸命教

えてくれる。 
 
 

７．自分は毎日学校へ通うのが楽

しい。 
 
 

８．自分はいじめを見たら（大人

に知らせたり）、とめたりするこ

とができる。 
 

９．自分はつきたい職業など、将

来の夢や目標をもっている。 
 
 
 

10．相手や目的に応じて、効果的

に話すようにしています。 
 
 

11．自分の考えを発表する時、根

拠や理由も話すようにしていま

す。 
 

12．体験や具体例、理由や根拠、

共通点や相違点などを挙げなが

ら、表現を工夫して書くようにし

ている。  
 

13．社会の一員として、公共の場

で、すすんで挨拶をしている。 

 



 

昨年度とほぼ同じ項目が１～９で、１、９以外は向上している。ただし、８は今年度「大人に知らせたり」の文章が付け足

されたことによって大幅にポイントが上昇した。５～９が市教委に報告する項目で、１～３が昨年度の中学校区共通項目。１

０～１３が今年度新設の共通項目である。１は昨年、積極的に読書を呼びかけていたので、今年度下がったのも仕方がないか

もしれない。中学校共通項目では「よい」「ややよい」の目標とする割合が、１０、１１、１２は６０％、９は８０％、１３

は５０％であったが、１０は８７％、１１は７０％、１２は７７％、９は７０％、１３は９２％となり、９以外は目標を達成

したと思われる。夢や目標をしっかり持てる生徒をさらに増やしていくことが今後求められる。１３に関しては、「よい」だ

けで５０％以上あるのだが、学校でのあいさつのポイントが高くないことを考えると、問い方で大きな差が出ると思われる。

 （「公共の場」を部活動中における試合会場、職場体験場なども含まれているから）

 


